Prefeitura Municipal de Cordeiros

Credenciamento



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 E-mail: prefeitura_cordeiros@yahoo.com.br CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia



RESULTADO DO CREDENCIAMENTO Nº 001/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 028/2021

INEX 003/2021

O MUNICÍPIO DE CORDEIROS/BA - PREFEITURA MUNICIPAL, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ nº 13.694.468/0001-75, com sede na Praça Cel. José Moreira Cordeiro, nº 104, Bairro Centro, CEP: 46.280-000, em Cordeiros – BA, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que no processo de Credenciamento nº 001/2021 – Inexigibilidade de Licitação nº 003/2021 que trata do Credenciamento de laboratórios para prestar o serviço de Confecção de Próteses, desde a moldagem até a entrega, para atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde (SUS), da rede pública municipal de saúde de Cordeiros - BA, não houve apresentação de recurso, credenciando-se as seguintes empresas:

Próteses Dentaria: Total Mandibular, Total Maxilar, Parcial Mandibular Removível, Parcial Maxilar Removível e Coronárias/Intrarradiculares Fixas/Adesivas (por elemento)

Credenciado

MARCOS VENÂNCIO DOS SANTOS EIRELI - ME, CNPJ Nº 05.921.072/0001-95

LABORATÓRIO DE PRÓTESES DENTÁRIA ANA LTDA - ME, CNPJ Nº 19.945.381/0001-00

NORMANDO DA SILVA LIMA - ME, CNPJ Nº 34.878.296/0001-60

Cordeiros - BA, 18 de março de 2021.

Comissão Permanente de Licitação:

Sérgio Cordeiro da Silva Presidente da CPL

André Santos Salomão Secretário

Bruno Farlem Viana Salomão Membro

Comissão Especial de Credenciamento:



Praça Coronel José Moreira Cordeiro | 104 | Centro | Cordeiros-Ba

www.pmcordeiros.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Cordeiros



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 E-mail: prefeitura_cordeiros@yahoo.com.br CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia



Graziane Dias de Oliveira Presidente

Cássia Ana dos Santos Silva Secretária *Adriana Aparecida Costa* de França Membro



Praça Coronel José Moreira Cordeiro | 104 | Centro | Cordeiros-Ba

www.pmcordeiros.ba.ipmbrasil.org.br